Griglia di valutazione Seconda Prova CLASSE : CANDIDATO/A :
Punteggio 0,25 1 2 3 4 5
Comprensione del testo Prova non Il candidate non Il candidato Il candidato Il candidate Il candidato
svolta comprende il comprende salo comprende una comprende la comprende
testo una parte del testo | parte considerevole | maggior parte piemamente il
del testo del tests testo
Interpretazions del testo Prova non Il candidate non Il candidato Il candidato Il candidato [y
swolta interpreta il testo interpreta una interpreta una interpreta la Interpretazio
parte del testo parte considerevole | maggior parte ne del testo ¢
del testo del testo completa
Produzione scritta: Prova non Il candidate non Il candidato I candidato Il candidate Completa
Aderenza alla traccia e al swolta aderisce alla aderisce soloin aderisce in modo aderisce in gran | aderenza alla
genere testuale di traccia e al genere | parte allatracciae | sostanziale alla parte alla traccia ¢ al
riferimenta testuale di al genere testuale traccia ¢ al genere traccia e al genene
riferimento di riferimanta testuale di genere testuale | testuale di
riferimento di riferimento riferimento
Produzione scritta; Prova non Il candidata non Il candidato 0 candidato Il candidateo 8
Organizzazione del testo e | svolta evidenzia evidenzia una evidenzia una evidenzia un organizzazion
correttizza linguistica organizzazione del | parziale sostanziale biign livedls di & del testo &
|ortografia, fonetica, testo e correttezza | organizzazione del organizzazione del organizzazione la correttezza
grammatica, sintassl, limguistica testo e comettezza testo e comrettezrza del testo e linguistica
lessica, funzioni linguistica linguistica corretterza sono
cormunicative, modelli di limguistica piemamente
interazione sociale, raggiunte
aspetti sodo-linguistici)
Punteggio totale: ......... ;! ED




aspetti sodo-linguistici)

Griglia di valutazione Seconda Prova CLASSE : CANDIDATO/A :
Punteggio 0,25 1 1 3 4 5
Comprensione del testo Prova non Il candidate non Il candidato il candidato Il candidato Il candidato
svalta comprende il comprende solo comprende una comprende la comprende
teste una parte del testo | parte considerevole | maggior parte pienamente il
del testo del testo testo
Interpretazione del testo Prova non Il candidate non Il candidato I candidato Il candidata 4
swolta interpreta il testo interpreta una interpreta una interpreta la interpretazio
parte del testo parte considerevole | maggior parte ne del testo &
del testo del testo completa
Produgione scritta; Prova non Il candidate non Il candidato 0 candidato Il candidato Compbeta
Aderenza alla traccla e al swolta aderisce alla aderisce salo in aderisce in modo adericce in gran | aderenza alla
genent testuale di traccia e al genere parte ally traccia & sostangiale alla parte alla traccia e al
riferimento testuale di al genere testuale traccia e al genere traccia e al genere
riferimento di riferimento testuale di genere testuale | testuale di
riferimento di riferimento riferimento
Produgione scritta: Prova non IFcandidato non Il candidato 0 candidata Il candidato 4
Organizzazione del testo e | svolta evidenzia evidenzia una evidenzia una evidenzia un organizzazion
correttezza linguistica organizzazione del | parziale sostanziale buon livello di & del testo e
{ortografia, fonetica, testo e correttezza | organizzazione del organizzazione del organizzazione la correttezia
grammatica, sintassi, limpuistica 1esto & coffettersa 1ESto & Cofretterza del testo linguistica
lessica, funzioni linguistica linguistica corretterza s0n0
comunicative, modelli di limguistica pienamente
interazione sociale, raggiunte
aspetti sodo-linguistici)
Punteggio totale: ......e.. f 2[]
Griglia di valutazione Seconda Prova CLASSE : CANDIDATO/A :
Punteggio 0,25 1 1 3 4 5
Comprensione del testo Prova non Il candidate non Il candidato Il candidato Il candidato Il candidato
svalta comprende il comprende sola comprende una comprende la comprnde
testo una parte del testo | parte considerevole | maggior parte pienamente il
deltesto del testo testo
Interpretazione del testo Prova non Il candidate non Il candidato Il candidato Il candidato 14
swolta interpreta il testo interpreta una interpreta una interpreta la Interpretazio
parte del westo parte considerevole | maggior parte nit diel testo &
del testo del testo completa
Produgione scritta: Prova non Il candidate non Il candidato Il candidato Il candidato Compbeta
Aderenza alla traccla e al swolta aderisce alla aderisce salo in aderisce in modo aderisce in gran | aderenza alla
genene testuale di traccia e al genere | parte alla traccia e sostanziale alla parte alla traccia @ al
riferimento testuale di al genere testuale traccia e al genere traceia e al genere
riferimento di riferimento testuale di genere testuale | testuale di
riferimento di riferimento riferimento
Produtione scritta: Prova non Il candidato non Il candidato W candidata Il candidato [
Organizzazione del testo e | swolta evidenzia evidenzia una evidenzia una evidenzia un organizzazion
corretterza linguistica organizzazione del | parziale sostanziale buon livello di & del testo e
{ortografia, fonetica, testo e correttezza | organizzazione del organizzazione del organizzazione la correttezza
grammatica, sintassi, limguistica testo & cofretterza testo e Cofmetterza del testo linguistica
lessico, funzioni linguistica linguistica correttezza s0no
comunicative, modelli di limguistica pienamente
interazione sociale, raggiunte

Punteggio totale:

cenenenaof 20




